

соко князь Свѣтлости Курфирштъ Трирексъи, также и Герцогъ Волфенбителскій здѣсь почти ежедневно ожидаются. Между тѣмъ конференціи съ Курфирштомъ Майнцскѣмъ еще и по нынѣ непрестанно продолжаются. Его Свѣтлость поминутыи Курфирштъ Майнцскій отправляетъ свои чинъ подлинно яко великїи Канцлеръ Римскаго государства при здѣшнемъ Цесарскомъ дворѣ. Какъ 13 дня Его Свѣтлость въ Его Цесарскимъ Величествомъ на ловѣ былъ, поданъ Его Свѣтлости при прибытїи почты чемаданъ съ государственными дѣлами, которыи Его Свѣтлость по томъ распечаталъ, и имѣющїеся во ономъ дѣла отправилъ. Его Свѣтлость кушаетъ всегда при Цесарскомъ столѣ, гдѣ Его Свѣтлость по сторону Цесаревы по фамиліи вторымъ рангъ имѣетъ, и хотя Ея Свѣтлость большая Эрцгерцогиня Марїа Терезїа, которая также по сію сторону сидитъ, первое мѣсто Его Курфирштеской Свѣтлости уступитъ хотѣла, то однакожь сїе Его Свѣтлость весьма неприялъ. Графъ Мерци прибылъ на сїихъ дняхъ сюда изъ Ломбардїи яки назадъ, гдѣ Цесарское войско послалъ учиненнаго въ бывшемъ недавно военномъ совѣтѣ учрежденїа еще нынѣшнею зимою останется. Турецкїи посоль чинитъ всякїе прѣуготовленїа къ своему отбѣду. Прибывшіе сюда депутаты Остендїиской компанїи были уже въ разныхъ конференціяхъ, и какъ надѣются, будутъ ихъ дѣла въ хорошее состоянїе приведены.

изъ москвы отъ 7 дня октября.
Предъ нѣкоторымъ временемъ полу-

чены здѣсь изъ Сибирской губерніи изъ пограничнаго къ Китайской сторонѣ города Иркутка въдомости, что апрѣля 21 дня сего 1731 года прѣбыли къ границѣ Россїиской Китайскїе послы двѣ персоны, а имянно Асхани Питхи да Дшоситъ Адага Питхи да Пантон ихъ да при нихъ чиновныхъ людей и служителей дватцать два человека, и объявили оныя послы чрезъ присланнаго своего въ Россїискую сторону, что отправлены они изъ Пекина отъ Богдыхана Китайскаго въ Россїискую Имперїю для поздравленїа Ея Императорскаго Величества воспрїятїемъ Всероссїискаго престола и съ подарками. И по указу Ея Императорскаго Величества велѣно тѣхъ Китайскихъ пословъ на границѣ надлежащимъ образомъ принять и сюда препроводить, а преждебывшіе Китайскїе послы, которые отправлены были отъ оногоя Богдыхана блаженныя памяти къ Его Императорскому Величеству Петру Второму, и по отправленїи ихъ комиссіи отпущены отсюда сего году весною яки въ Китайское государство, обрѣтаются еще въ Сїбирѣ ожидая своихъ же посланцовъ, которыя были у подданнаго Ея Императорскаго Величества Калмыцкаго Хана Черендендука [которой сего году тѣмъ чиномъ, то есть главнымъ управителемъ надъ всѣми Калмыки кочующими между Астрахани и Царицына опредѣленъ] съ поздравительными по единовѣрїю комплементы, и оштуду уже слѣдуютъ за поминутыми послами.